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Diplomant si za téma své práce vybral jednu z klíčových oblastí specializace 
informačních profesionálů – analýzu informačních zdrojů aplikovanou na grafický 
průmysl.

V úvodu práce jsou přesně stanoveny cíle práce (vytvoření strukturované množiny 
odkazů na relevantní informační zdroje a vytvoření podkladů pro reprezentaci těchto 
zdrojů prostřednictvím webového rozhraní na internetu). Tyto cíle jsou navíc doplněny 
popisem aplikované metodiky zpracování.
V první části práce diplomant vymezuje základní pojmový aparát,  stanovuje základní 
hlediska nezbytná pro přípravu rešerše (tematické, časové, jazykové hledisko, typologie 
druhů dokumentů atd.) a definuje klíčová slova. 
Následuje vyčerpávající rešerše v rámci vybraných databázových center, knihovnických 
systémů, systémů digitálních knihoven a repositářů i informačních zdrojů povrchového 
internetu (se zaměřením na webové zdroje oborových organizací, výzkumných 
společností  a odborných periodik). Za účelem dosažení maximální relevance jsou 
rešeršní výstupy dále upravovány (vyloučení duplicit), kategorizovány a tříděny,  přičemž 
v závěru práce diplomant předkládá kategorizovaný bibliografický soupis nalezených 
informačních pramenů rozdělených do čtyř tematických sub-sekcí. Bibliografický soupis 
nalezených primárních dokumentů je zcela v souladu s normami ISO 690. 

Diplomant v práci prokazuje vysoké rešeršně-analytické schopnosti, důkladnou znalost 
příslušných informačních zdrojů (zejména hlubinného i povrchového internetu) a 
schopnost kriticky zhodnotit vhodnost jejich využití pro dosažení optimálních výsledků. 
Z práce je patrná vysoká preciznost a systematičnost přístupu. 

Při obhajobě bych byla ráda, kdyby diplomant uvedl jakým způsobem bude práce 
začleněna, případně dále rozpracována, v rámci plánovaného informačního portálu pro 
grafický průmysl.

DP je v přílohách doplněna  seznamem použité literatury, seznamem zkratek a 
konceptuálním diagramem rešeršních dotazů. Celkově je práce slohově i jazykově 
kvalitně zpracovaná, s minimálním množstvím překlepů či interpunkčních chyb (str. 9).
Grafické zpracování práce je na vysoké úrovni.

Navzdory menšímu formálnímu rozsahu diplomová práce zcela dostála požadavkům  
uvedeným v zadání. Diplomant prokázal vysokou úroveň orientace v informačních 



zdrojích  vybrané specializace a schopnost aplikovat nabyté teoretické znalosti o práci 
s těmito zdroji v praxi. 

V souladu s tímto hodnocením navrhuji klasifikovat diplomovou práci Bc. Matyáše 
Urbánka, DiS. stupněm výborně.

V Praze 5. září 2011
PhDr. Helena Lipková, Ph.D.




